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Praha (3. listopadu 2025) - Nadační fond Eduzměna na konferenci koncem listopadu
představí výsledky ojedinělého projektu, jehož cílem bylo zjistit, jak co nejefektivněji
podporovat všechny školy ve vybraném regionu, zlepšit vzdělávací ekosystém a učení dětí.
Pětileté působení Eduzměny na Kutnohorsku zhodnotí nezávislí odborníci, zástupci
zapojených škol, zřizovatelé i partneři nadačního fondu. Řeč bude také o systémové změně
ve vzdělávání a dalších iniciativách, které v regionech o trvalou podporu škol usilují.

Konference Eduzměna² s podtitulem Stačí pět let na proměnu vzdělávání v regionu? proběhne 26.
listopadu 2025 v kongresovém centru pražského hotelu Olšanka. Registrace a nákup vstupenek je
možné provádět přes webové stránky www.konferenceeduzmeny.cz.

„Na konferenci budeme sledovat dvě linky. Jedna je zaměřena čistě na Eduzměnu a chceme v ní
nabídnout pohled na to, co se odehrávalo na Kutnohorsku a v dalších regionech, jaké pozitivní změny
se za pět let staly a kde se naopak ukázalo, že je potřeba dělat věci trochu jinak,“ říká ředitel
Eduzměny Zdeněk Slejška. „Druhá linka bude více zaměřená na to, jak obecně přistupovat k
systémové změně. Mluvit o tom bude třeba Olga Shirobokova, která od roku 2023 ve Vídni řídí
Ashoka Visionary Program cílený na mezinárodní sociální inovace,“ doplňuje.

V dopoledním programu konference vystoupí například ústřední školní inspektor Tomáš Zatloukal,
publicista Tomáš Feřtek, evaluátor Vladimír Kváča, starosta Kutné Hory Lukáš Seifert nebo zástupce
slovenského ministerstva školství Péter Urbán. Odpoledne mají návštěvníci možnost zvolit si ze čtyř
seminářů, v nichž se budou vybraná témata zkoumat více do hloubky, zazní v nich příběhy z terénu a
některé zkušenosti se pokusí lektoři předat i zážitkovou formou.

https://www.konferenceeduzmeny.cz


Konference je určena především pro vzdělávací odborníky, zřizovatele a zástupce regionů, kteří mají
zájem podpořit školy na svém území. Inspiraci a informace si z ní ale odnesou všichni, kterým leží na
srdci to, jak české školství připravit na výzvy 21. století. Eduzměna představí i to, co chystá v
následujících letech a jakou roli v dalším fungování sehrají vznikající Centra podpory vzdělávání v
regionech.

Více informací najdete na webových stránkách www.eduzmena.cz a v tiskové zprávě v PDF formátu.
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